

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник отдела полиции
по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции

Алимов А.К.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА УЧАСТКОВОГО
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОП ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД
РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ» КАПИТАНА ПОЛИЦИИ Косгикова А.Ю.
ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 28
СНТ МО «Уемское», МО «Коскогорское», МО «Лявленское», за 2015 год.

На территории административного участка № 28 за 2015 год совершено: 34 преступления из них 28 по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), 1 по ч.1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения), 3 по ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества), 1 по ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение или повреждение документов, штампов, печатей либо похищение специальных марок или знаков соответствия), 1 по ст. 264.1. УК РФ (нарушение ПДД лицом, подвергнутым административному наказанию). Раскрыто 13 преступлений, раскрываемость преступлений составила 38,2%.

Основную часть преступлений совершенных на территории СНТ указанных МО, Приморского района составляют кражи из дачных домов, которые преимущественно совершаются в зимне-весенний период. Данные преступления происходят в основном из-за отсутствия граждан на дачных участках в указанный период а также отсутствия охранной сигнализации на дачных домах и постройках.

За 2015 год мною было пресечено 65 административных правонарушений (в т.ч. 55 нарушений Правил дорожного движения со стороны водителей и пешеходов), из которых: 1 по ст. 19.13 КоАП РФ (заведомо ложный вызов специализированных служб), 1 по ст. 20.20 КоАП РФ (распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах), 1 по ст. 20.25 КоАП РФ (уклонение от исполнения административного наказания), 2 по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних), 1 по ст. 7.17 КоАП РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества), 2 по ст. 8.28 КоАП РФ (незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан), лица их допустившие понесли наказание в виде штрафов или административных арестов, что послужит примером для остальных правонарушителей.

За отчетный период мною рассмотрено 17 сообщений и заявлений граждан по которым приняты следующие решения: в 7 сообщениях отсутствовали признаки

преступления и административного правонарушения, материалы списаны в номенклатурное дело, по 5 сообщениям отказано в возбуждении уголовного дела в виду отсутствия состава или события преступления, по 1 сообщению принято решение в соответствии с кодексом РФ об административных правонарушениях, 1 материал направлен в мировой суд Приморского судебного района, 2 материала направлены по территориальности в другие ОВД, 1 материал направлен в Приморскую межрайонную прокуратуру.

На обслуживаемой территории проведено 26 совместных рейдов с участием других контролирующих органов, таких как: пожарная охрана, уголовный розыск, уголовно-исполнительная инспекция.

В целях своевременного влияния на оперативную обстановку проведены мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, предупреждению террористических актов, экстремистских действий.

Была осуществлена деятельность, направленная на раннюю профилактику преступности со стороны несовершеннолетних лиц и не допущению безнадзорности и беспризорности детей.

Ст. УУП ОП по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
капитан полиции



Костиков А.Ю.